
F
itt

in
g 

in
st

ru
ct

io
ns

M
ak

e:

M
eg

an
e 

II;
 2

00
2-

>

G
ra

nd
 S

ce
ni

c 
; 

20
04

->

S
ce

ni
c 

II;
 2

00
3-

>

S
ce

ni
c 

III
; 

20
09

->

R
en

au
lt

Ty
pe

:
51

25

M
eg

an
e 

III
; 

20
08

->

M
eg

an
e 

III
C

ou
pe

 (
3d

oo
rs

);
 2

00
8-

>

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


HM12x70
110Nm

HM10x45
45Nm

A

HM10x30
45Nm

D

HM12x50
110Nm

C

E

HM12x50
110Nm

B

HM10x45
45Nm

M10x45

M10x45

F1 F2

I

I

HM12x50
75Nm

HM12x50
75Nm

5125/6

5125/3

5125/7

5125/5

5125/4

H

G

512580

9530957

9520092Megane II; 2002->
Scenic II; 2003->

Grand  Scenic; 2004->
Scenic III; 2009->

Megane III; 2008->
Scenic III; 2009->
Megane III coupe; 2008->

© 512570/12-02-2010/1

© 512570/12-02-2010/18

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


© 512570/12-02-2010/17

HM12x70
95Nm

HM10x45
45Nm

A

HM10x30
45Nm

D

HM12x50
95Nm

C

E

HM12x50
95Nm

B

HM10x45
45Nm

M10x45

M10x45

F1F2

I

I

HM12x50
75Nm

HM12x50
75Nm5125/6

5125/3

5125/7

5125/5

5125/4

H

G

512580

9530957

9520092 Megane II; 2002->
Scenic II; 2003->

Grand  Scenic; 2004->
Scenic III; 2009->

Megane III; 2008->
Scenic III; 2009->
Megane III coupe; 2008->

© 512570/12-02-2010/2

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


51
25

(4x) M12x50 ( 10.9)  

5125

(2x) M12x70 ( 10.9)

(4x) M10

(2x) M12

(4x) M12 (10)

(2x) M10x30 (10.9) 

(2x) M10x45 ( 10.9)

© 512570/12-02-2010/3

F1= 1mm

F2= 2mm

(4x) M10x45

(2x)

© 512570/12-02-2010/16

24

23

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


21

HM12x70
110Nm

H

G

9530957

H

Megane II; 2002->
Scenic II; 2003->
Grand  Scenic; 2004->
Scenic III; 2009->

Megane III; 2008->
Scenic III; 2009->

Megane III coupe; 2008->

19

(2x) HM12x70

(2X) M12
(SELF-LOCKING)

22

© 512570/12-02-2010/15

tested
euroApproved

Approved

Approved e11 00-7301

10

171819

RAYMOND

kg

kg?

Renault 

75 kg

19

17

10.9

© 512570/12-02-2010/4

X

+

X
D

D-value

1000

9.81
kN

K  G

K  G

K  G

K  G
maxmax

max max

=

2072

20721350

1350

8,10

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


HINWEISE:

* Die für das Fahrzeug zugelassene Anhängelast ist den Fahrzeug Unterlagen
zu entnehmen. Bei Änderungen des Fahrzeuggewichtes muβ die höchst-
zulässige Anhängelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet wer-
den.
Auskunft hierüber kann Ihr Fachhändler oder der TÜV geben.

* Elektrische Anlage gemäβ StVZO anbringen.

© 512570/12-02-2010/5

0km

+
1000km

20

© 512570/12-02-2010/14

Only Scenic III

For Megane III; 2008->Other models

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


© 512570/12-02-2010/13

18

19

only on grand scénic

© 512570/12-02-2010/6

2

13a3b

only on grand scenic only on megane / scenic

For Megane III; 2008->

Other models

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


© 512570/12-02-2010/7

4

Only Scenic III

For Megane III; 2008->Other models

© 512570/12-02-2010/12

19

(4x) HM12x50

(2x) M12

16

F1= 1mm

F2= 2mm

(2x) M12

2x

17

only on grand scénic

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


© 512570/12-02-2010/11

13

17

M10x45

M10

M10X45

14

17

(1x) M10

(1x) M10X45

(1x) HM10x30

15

17

(1x) HM10x45

(2x) M10

(2x) M10X45

(1x) HM10x30

2x

5

only on grand scenic

3x3x
ZZ

23

6

© 512570/12-02-2010/8

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


© 512570/12-02-2010/9

N N

7

DD
CC

AA BB

1122 22 11

8

© 512570/12-02-2010/10

N 

I

I

N 

10

9

Z

11

Z

12

13
M8

3x

23,7 Nm

13
M8

3x

23,7 Nm

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

+7
(4

95
)6

69
-3

8-
36

http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20100129085711
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     445
     293
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2 2.0
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





